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INSTALLATION INSTRUCTIONS

FRANCAIS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

5 Inch Extension Kit
P/N 435540

Kit de la rallonge de 5 pouces
P/N 435540

SAFETY

These installation instructions contain information that
can help prevent personal injury and damage to equip-
ment. Understand the following symbols before pro-
ceeding:

SECURITE

Ces instructions d'installation contiennent de I'informa-
tion qui peut aider a prévenir des blessures corporelles
et des dommages a I'équipement. Comprendre les
symboles suivant avant de procéder:

Alerts you to the possibility Vous alerte a la possibilité de

A of danger and identifies infor- Avertissement | danger et identifie I'informa-

Safety Warning | mation that will help prevent de Sécurité tion qui vous aidera a préve-
injuries. nir les blessures.

Identifies information that Identifie I'information qui ai-

Note will help prevent damage to Note dera a prévenir les domma-

machinery. ges au mécanisme.

Appears next to information Apparait prés de l'informa-

that controls correct assem- tion qui contrble I'assembla-

bly and operation of the prod- Important ge correct et le fonctionne-
uct. ment du produit.

TO THE OWNER

The assembly procedures outlined in this sheet should
be performed by a skilled technician. If you have
questions, see your DEALER. Save these instructions in
your owner’s kit. This sheet contains information im-
portant to the future use and maintenance of your
engine.

TO THE INSTALLER

Give this sheet to the owner. Advise the owner of any
special operation or maintenance information con-
tained in the instructions.

PREFACE

This kit converts 15 in. 1992 (EN) and newer Evinrude®
and Johnson® 3 and 4 models to be used on a 20 in.
transom boat.

Printed in the United States.

©2004 BRP US Inc. All rights reserved.

TM, ® Trademarks and registered trademarks of
Bombardier Recreational Products Inc. or its affiliates.

AU PROPRIETAIRE

Les procédés d'assemblage soulignés sur cette feuille
doivent étre fait par un technicien spécialisé. Si vous
avez des questions, voir votre CONCESSIONNAIRE.
Gardez ces instructions dans votre kit du propriétaire.
Cette feuille contient de I'information importante pour
‘'usage et I'entretien futur de votre moteur.

A L'INSTALLATEUR

Donnez cette feuille au propriétaire. Avisez le proprié-
taire de l'information de tout fonctionnement ou d’en-
tretien spéciaux contenu dans ces instructions.

PREFACE

Ce kit permet de convertir les modéles 3 et 4 a 15
pouces Evinrude® et Johnson®, de 1992 (EN) et plus
récents, de facon & pouvoir les employer sur des
bateaux dont le tableau arriére est de 20 pouces.
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ENGLISH

Refer to your Service Manual for service procedures.

III Contents of KT

FRANCAIS

Reportez-vous a votre Manuel d'entretien pour ce qui
est des procédures d’entretien.

lII Contenu du it

EI Apply Ultra Lock™ to the threads (opposite
patch-lock end) of stud (11). Thread into exhaust hous-
ing to the dimension shown.

Ref. Name of Part Qty. Réf. Désignation Qté
1 |Driveshaft................... ... .... 1 1 | Arbre d’entrainement. .. ................ 1
2 |5inchExtension............covuuu... 1 2 |Rallongede5pouces................... 1
3 |ShiftRod. .......ciiiiiiii i 1 3 | Tige de changement d’engrenages ........ 1
4 [Watar Tube .simes i asmes dEsaids vosss s 1 4 | Tube d'eau; s siasies daivvesis savss » 1
5 | Gearcase Mounting Screw . ............. 1 5 | Vis de montage du boitier d’engrenages. . .. 1
6 | Impeller Housing Gasket. . .............. 1 6 | Joint du boitier de turbine. .............. 1
7 |Impeller Housing Seal. . ................ 1 7 | Joint d'étanchéité du boitier de turbine. . ... 1
8 | Water Tube Grommet.................. 1 8 |Cilletdutubedeau.................... 1
9 |[ShiftRodCotterPin ................... 1 9 | Goupille fendue de la tige de changement
10 | Powerhead Gasket .................... 1 dengrenages . ........convvinereninn 1
11 | Housing to Gearcase Stud .............. 1 10 | Joint du bloc-moteur. . ................. 1
T2 'Stud Washer ...vo o wawis e smmnes wan e 1 11 | Goujon du boitier au boitier d’engrenages . . 1
13 |StudNut. . ..o 1 12 |Rondelledugoujon............covnnnn. 1

13 |Ecroudugoujon ..........0iiiiniinnnn 1

IZ Enduisez les filets (3 I'opposé de I'extrémité auto-
bloquante) du goujon (11) de produit Ultra Lock™.

Vissez-le dans le boitier d’échappement a la dimension
illustrée.



